

ERRATA DE EDITAL

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 01/2018

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e dos Adolescentes

No ITEM 4 – DO CREDENCIAMENTO - Subitem 4.1 que dispõe sobre o cronograma:

Onde se lê:

Divulgação do Credenciamento das Entidades para o presente exercício

Divulgação do Credenciamento das Entidades para o presente exercício	23/08/2018
--	------------

Leia-se:

Divulgação do Credenciamento das Entidades para o presente exercício	20/09/2018
--	------------